

Посетители выставки узнали о 20-х - 80-х годах жизни в СССР, о музыке, молодежи, моде - в общем, о том, как это было тогда. Ребятам было очень интересно узнать, как учились их ровесники и проводили свободное время: коллекционировали марки, открытки, фантики от конфет, календарики, а старшее поколение в свободное время от трудовых забот благоустраивало свой быт: ткали коврики, вязали и шили одежду, вышивали гладью и крестиком.



Большой интерес у посетителей вызывала экспозиция выставки, посвящённая предметам повседневной жизни. Желающие могли взять в руки интересующие предметы, примерить на себя. Детям было интересно узнать, что хлеб стоил 20 копеек, а зарплата в среднем составляла 100-120 рублей. Оказывается, были телефоны без кнопок и стеклянные ёлочные игрушки, вместо СМС отправляли открытки и телеграммы, писали перьями, а считать умели на счетах...



Ребята смотрели чёрно-белые фотографии, на которых были представлены разные стороны жизни нашего народа в советскую эпоху. Послевоенные фотографии, первомайская демонстрация, пионерский лагерь, портреты, любительские кадры...



Дополнили атмосферу советской эпохи скульптура В.И. Ленина, барабан, пионерские галстук, значок и октябрятская звездочка.



Советского Союза давно уже нет, но старые советские фильмы, как и много лет назад, по-прежнему продолжают нам нравиться. Старшеклассники посмотрели нарезку советских фильмов, с их понятными и близкими большинству людей сюжетами, - оптимистичными, полными тепла и доброты. А малышам представилась возможность покрутить ручку фильмоскопа и прочитать мультфильм самостоятельно.



Не остались безучастны и старшеклассники. Они изучили и подготовили подборку детских игр той эпохи, и с удовольствием поиграли с ребятами начальной школы.



Педагогам выставка навеяла приятные воспоминания, а ребятам – помогла представить, как жили люди в эпоху СССР.